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3 Φεβρουαρίου 2015

 

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΤΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ., εγκρίνει την καταβολή ποσού, ύψους 6.829,86 ευρώ, για
την  ανανέωση  του  ασφαλιστηρίου  συμβολαίου  του  Μεγάρου  της
ΕΣΗΕΑ με την Εθνική Ασφαλιστική, για το έτος 2015, σύμφωνα με
το επισυναπτόμενο υπηρεσιακό σημείωμα του Λογιστηρίου.

 

ΘΕΜΑ:  ΚΗΡΥΞΗ  24ΩΡΗΣ  ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΙΚΗΣ  ΑΠΕΡΓΙΑΣ  ΤΗΣ  ΠΗΓΑΣΟΣ
ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε.

Το Δ.Σ. αποφασίζει την κήρυξη 24ωρης προειδοποιητικής απεργίας
στην εταιρεία «ΠΗΓΑΣΟΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε», λόγω της απόφασης της
εταιρείας να πραγματοποιήσει απολύσεις, να καταβληθεί μέρος
των  αποζημιώσεων  στους  εργαζόμενους  και  στη  συνέχεια  να
κληθούν να υπογράψουν νέες συμβάσεις με μειώσεις έως και 40%.Η
απεργία  ενόψει  της  αυριανής  συνέλευσης  των  εργαζομένων  θα
ενεργοποιηθεί έχοντας τη σύμφωνη γνώμη τους.

 

ΘΕΜΑ: ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΒΟΗΘΗΜΑΤΟΣ ΣΕ ΜΗ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΦ. «ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ»

Το  Δ.Σ.,  μετά  από  αίτηση  του  εκπροσώπου  της  εφ.
«ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ» κ. Ορέστη Σχινά (Α.Π. 147/29-1-15), αποφασίζει
τη χορήγηση οικονομικού βοηθήματος, σε τρία μη μέλη.

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-843-2-15/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-843-2-15/


 

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ

Το Δ.Σ. αποφασίζει την ανανέωση προθεσμιακών καταθέσεων που
έχει η ΕΣΗΕΑ, στις τράπεζες ALPHA BANK, ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ και
ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ-(ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ).

 

ΘΕΜΑ: ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΒΟΗΘΗΜΑΤΩΝ

Το Δ.Σ., αποφασίζει τη χορήγηση οικονομικών βοηθημάτων, σε
μέλη της ΕΣΗΕΑ.

 

ΘΕΜΑ:  ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ  ΤΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  ΤΟΥ  ΕΡΓΟΥ  ΤΗΣ
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ

Το  Δ.Σ.  σε  συνέχεια  της  απόφασης  υπ’  αρίθμ.74/7-11-14,
εγκρίνει:

τη  συμπλήρωση  της  επιτροπής  αξιολόγησης  του  έργου
«ΠΑΤΡΙΚΙΟΣ: ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ» από
τον  αναπληρωτή  καθηγητή  της  σχολής  Ηλεκτρολόγων
Μηχανικών  και  Μηχανικών  Υπολογιστών  του  Εθνικού
Μετσόβιου Πολυτεχνείου (ΕΜΠ) κ. Γεώργιο Κ. Ματσόπουλο με
συνολική αμοιβή 1.000 ευρώ + ΦΠΑ 23%,
για  τη  θέση  της  γραμματέως  ορίζεται  η  κ.  Παρασκευή
Μάρκου, με συνολική αμοιβή 1.500 ευρώ,

την αποστολή επιστολής από τον αρμόδιο Β’ Αντιπρόεδρο
και Πρόεδρο της Επιτροπής Αξιολόγησης του Έργου κ. Μ.
Διόγο στον κοσμήτορα της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών
και  Μηχανικών  Υπολογιστών  του  Εθνικού  Μετσόβιου
Πολυτεχνείου (ΕΜΠ) κ. Δημήτρη Τσαμάκη, για την υπόδειξη
ενός επιστήμονα με ειδίκευση στα ψηφιακά συστήματα, όπως
απαιτεί το έργο «ΠΑΤΡΙΚΙΟΣ: ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ



ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ», έως την Παρασκευή 6/2/14. Εάν έως τότε, δεν
προταθούν άλλοι καθηγητές, από τον κ. Τσαμάκη, με την
απαιτούμενη,  εκ  του  έργου,  ειδίκευση,  ο  κ.  Δημήτρης
Κουτσούρης  τακτικός  καθηγητής  της  Σχολής  Ηλεκτρολόγων
Μηχανικών  και  Μηχανικών  Υπολογιστών  του  Εθνικού
Μετσόβιου  Πολυτεχνείου  του  ΕΜΠ  θα  συμπεριληφθεί  στην
Επιτροπή Αξιολόγησης του Έργου.

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΚΕΝΩΣΗ ΤΟΥ 7ΟΥ ΟΡΟΦΟΥ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ
ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ. αποφασίζει όπως ο Δ/ντης της ΕΣΗΕΑ κ. Χρ. Μπούσης και
η Προϊσταμένη της Γραμματείας κ. Α. Κόλλια συντάξουν έκθεση

σχετικά με την εκκένωση του 7ου ορόφου του κτηρίου της ΕΣΗΕΑ,
για την ενημέρωση του Συμβουλίου.

 

ΘΕΜΑ: ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΣΕ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ
ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ., μετά το αίτημα μέλους της ΕΣΗΕΑ (Α.Π.217/3-2-15),
αποφασίζει τη χορήγηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης ύψους,
1.500 ευρώ.

 

ΘΕΜΑ: ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
κ. ΠΑΝΟ ΣΚΟΥΡΛΕΤΗ

Το Δ.Σ., αποφασίζει την αποστολή επιστολής για συνάντηση με
τον  Υπουργό  Εργασίας  κ.  Πάνο  Σκουρλέτη  προκειμένου  να
συζητηθούν τα μεγάλα εργασιακά προβλήματα που αντιμετωπίζουν
οι δημοσιογράφοι καθώς έχουν να αντιμετωπίσουν, εκτός από τα
προβλήματα  που  γεννά  η  οικονομική  κρίση  και  πρωτοφανή
κρούσματα  εργοδοτικής  αυθαιρεσίας.



 

ΘΕΜΑ:  ΑΠΟΣΤΟΛΗ  ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ  ΓΙΑ  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ  ΜΕ  ΤΟΝ  ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ
ΥΠΟΥΡΓΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ κ. ΔΗΜΗΤΡΗ ΣΤΡΑΤΟΥΛΗ

Το Δ.Σ. αποφασίζει την αποστολή επιστολής για συνάντηση με τον
Αναπληρωτή Υπουργό Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Δημήτρη Στρατούλη,
ως ακολούθως:

Κύριε Υπουργέ,

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ,  με  την  ευκαιρία  της
ανάληψης των νέων σας καθηκόντων εύχεται κάθε επιτυχία στο
δύσκολο έργο που έχετε επωμισθεί.

Όπως  πολύ  καλά  γνωρίζετε  τα  ασφαλιστικά  Ταμεία  των
δημοσιογράφων,  μετά  και  το  PSI,  αντιμετωπίζουν  πια  πολλά
προβλήματα.

Για το λόγο αυτό επιθυμία μας είναι να έχουμε μια συνάντηση
μαζί σας, το συντομότερο δυνατόν, ώστε να αναζητήσουμε λύσεις
από κοινού.

 


